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Jednotky DIM"?

DIM"2 Basic (3.020536) / DIMY? 2 zény (3.021465) / DIM"2 3 zény (3.021466)
DIMY? vysoké / nizka (3.021467; plati pro nesmé$ovanou zénu)
DIMY? vysoka / 2 x nizkéa (3.021468; plati pro nesmé&sovanou zénu)

Cerpadlo GRUNDFOS UPS 15-60 S1
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A = Vytlagna vyska obshového Gerpadia pfi rychlosti &3. Pratok [litry/hodinu]
B = Vytlaéna vySka obéhového ¢erpadla pfi rychlosti &.2.
C = Vytlaénéa vyska obéhového Cerpadla pfi rychlosti ¢.1.
DIM"? vysoka / nizkéa (3.021467; plati pro sméSovanou zénu)
DIMY2 vysoka / 2 x nizkéa (3.021468; plati pro sméSovanou zénu)
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Pratok [litry/hodinu]

A = Vytlacna vyska pfi rychlosti ¢. 3 obéhového Cerpadla, s otevienym sméSovacim ventilem, bez by-passu.
B = Vytlacna vySka pri rychlosti &. 3 obéhového Cerpadla, se zavienym sméSovacim ventilem, bez by-passu.
C = Vytlacna vyska pfi rychlosti &. 3 obéhového cCerpadla, s otevienym sméSovacim ventilem, s by-passem.
D = Vytlacné vys$ka pii rychlosti &. 3 obéhového ¢erpadla, se zavifenym smésovacim ventilem, s by-passem.
E = Vytlaéna vySka pfi rychlosti €. 2 obéhového Cerpadla, s otevienym smésovacim ventilem, bez by-passu.
F = Vytlacna vyska pri rychlosti ¢. 2 obéhového erpadla, se zavfenym smésovacim ventilem, bez by-passu.
G = Vytlacna vyska pfri rychlosti ¢. 2 obéhového Cerpadla, s otevienym smésovacim ventilem, s by-passem.
H = Viytlacna vy$ka pri rychlosti ¢. 2 obéhového Cerpadla, se zavienym sméSovacim ventilem, s by-passem.
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